

Erratum



In the article Tavares LOM, Silva MA, Oliveira BR, Amaral GG, Guimarães EAA, Couto RO, Oliveira VC. Prevalence of errors causing events allegedly attributable to vaccination/immunization: systematic review and meta-analysis. Rev Gaúcha Enferm. 2024;45:e20230097. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2024.20230097.en>, page 1:

in the **Article section, where it reads:** Original Article,
it should be read: Systematic Review.

